Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.




ELEMENTS DE REPONSE

PROPOSITION DE BAREME
EXERCICE 1 (10 points)
A 1° _ . -x/2
h(x) = (A cos% +p sm-’zi) e e, 1,5 point
2° 1,5 point
3° f(x)=(?ucos% +usin%) e 2+ (x?+2x+3)e”. 0,5 point
4° A= n= 0. 1 point
B. 1° 0,5 point
2°  A=-4, A<0.PourtoutxdeR, f'(x)>0. 0,5 point
3° i =+ .
a) xl_1)r11rL10o fx) o0, 0,5 point
b) x1_1)n-1w fx)=0. 0,5 point
La courbe C admet 1’axe des abscisses comme asymptote en )
_ o, : 0,5 point
40
X — 00 + o0
S +
+ o0
f® /
0 0,5 point
5°a) 1,5 point
b) y=3+5x. 0,5 point
¢) Cestau-dessus de T au voisinage du point d’abscisse zéro. 0,5 point
EXERCICE 2 (3 points) et PR B L :
1° : 1,5 point
2° 1 point
3 V=141. 0,5 point
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EXERCICE 3 (7 points)

1°  Bo0=(1-0%; Bia(t)=2t(1—9); Bra()=t>. 1,5 point
2° 1,25 point
3° P
t |0 13 1
/'@ 48
0 + 13 + 6
3
® /
0 v
g'® _ 2
14 + 0 5
16
13 .
g(®)
3
O =
4 1,5 point
o - = -
4° a) 4j,0u j,ou 4,4,. 0,5 point
> 57 - ' |
b) 61 -5 J ou 4.4, . 0,5 point
2
c) 1. 0,25 point
50

R o R Y R

1,5 point
Les tangentes en Ay et en A, passent par 4;.
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